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Fie ca acest 24 decembrie, Eu să privesc pe fiecare dintre voi
renăscut în Iesle, să vă privesc acolo, total anulați și dăruiți Voinței
Mele, și ca fiecare să-Mi dea cadoul după care tânjesc ca Tată: ca
fiecare să-Mi spună: „Facă-se, Tată, facă-se Voia Ta, nu a mea să se
facă, Tată.”

Cerul ne pregătește 
pentru Crăciun

Dumnezeu Tatăl, 2 decembrie 2009



Așa precum păstorii, suflete de bunăvoință, au fost
inundați de Iubirea Mea.... și ei receptivi, au venit la
acea chemare, așa copiii Mei, veniți, urmând Steaua
Voinței Mele pentru ca să nu vă rătăciți înaintea
Irozilor prezentului, care privesc Poporul Meu cu
intenții de a vă duce să cădeți în abisul veșnic unde nu
există întoarcere.

M-au adorat cei simpli cu inima, aceia care fără mare
cunoaștere M-au iubit pentru că sunt Omul Dumnezeu;
M-au iubit în inimile lor și s-au menținut dispuși să
mențină credința în ceea ce li s-a încredințat. Învățații
au raționat și necrezându-Mă Rege pentru că Eu sunt
umil, s-au îndepărtat de Mine. Unii dintre ei, ani după,
s-au întors având în fața lor minuni pe care nu le
puteau explica și înțelepciunea pe care ei n-o
posedau.

Însuși vântul a transmis Nașterea Mea, luna a luminat
mai mult și stelele au apărut în număr mare. Toată
lumea strălucea, din înalt melodiile cerești nu se
făceau așteptate și binecuvântările, făcute realitate
sublimă, coborau asupra tuturor care erau acolo.
Astfel se va întâmpla în acest moment celor care
iubindu-Mă, recunosc decadența omenirii și se dispun
să alerteze pe frații lor.

Domnul nostru Isus Cristos, 24 decembrie 2013

Preasfânta Fecioară Maria, 22 decembrie 2013

În această dată care se apropie, Poporul Fiului Meu
sărbătorește Nașterea Lui, sărbătorește Adevărata
Iubire, aceea care niciodată nu se desparte de ai Ei.

De la Nașterea Lui, Fiul Meu a revărsat Dumnezeirea



CA AL OȘTIRILOR CEREȘTI CONDUCĂTOR, DIN
DISPOZIȚIA PREASFINTEI TREIMI, VĂ COMUNIC: 

Popor al Lui Dumnezeu, veți celebra Nașterea Regelui
și Domnului nostru, Isus Cristos, născut din Regina și
Mama noastră, din Voință Divină, Curată și fără de Pata
Păcatului Strămoșesc. FIECARE CREATURĂ UMANĂ
TREBUIE SĂ-I ADUCĂ OFRANDĂ COPILULUI DIVIN, O
INIMĂ NOUĂ PENTRU A IUBI, CU SENTIMENTE
REÎNNOITE PENTRU A SE PĂSTRA SPIRITUAL BINE. 

Lui pentru toate timpurile. A dat Iubirea și Milostivirea
Lui pentru toate timpurile. A dat Compasiunea Lui și
Adevărul Lui pentru toate generațiile și în Nașterea Lui
a anticipat o Biserică Sfântă după Voința Lui, și prin
intermediul sufletelor alese, continuă explicându-Se.

Iubitul Meu Prunc s-a născut făcând participantă toată
omenirea la razele Dumnezeirii Sale, împărtășindu-vă
Iubirea Lui Divină, Inteligența Lui Divină și Voința Lui
Divină. Dar generațiile L-au disprețuit și acești risipitori
ai Iubirii Divine au fost înmormântați de omul însuși;
numai câțiva L-au luat în moștenire.

FIUL MEU S-A NĂSCUT CU DUREREA CA A LUI
ÎNSOȚITOARE, FIIND STĂPÂNUL UNIVERSURILOR....ȘI
A SUFERIT DURERE PÂNĂ A RĂSCUMPĂRAT
OMENIREA, ÎN DURERE...

Câte suflete doresc să-L strângă în brațele lor pe
Pruncul Meu, să-L adore și să repare?

Sfântul Arhanghelul Mihail, 23 decembrie 2019



PLÂNGERI ÎN CER, PLÂNGERI PE PĂMÂNT! 

UN COPIL NEVINOVAT, COPILUL DUMNEZEULUI VIU,
ADEVĂRAT CĂ A AJUNS PE PĂMÂNT, ”COPILUL
DUMNEZEU, REGELE CERURILOR ȘI A PĂMÂNTULUI”
DOREȘTE SĂ I SE DĂRUIASCĂ DIN NOU CEEA CE
ESTE A LUI, UN DUH NOU, CA SĂ IUBIȚI CUM EL
IUBEȘTE ȘI SĂ NU SE RĂTĂCEASCĂ ÎN
MODERNISMELE CARE-L ȚIN ÎN INTERIOR PE SATANA.

Creaturi ale omului Dumnezeu, fiecare poartă în inima
lor pe acest Copil, pe care trebuie să Îl trezească și
să Îl ducă să renască, pentru a vă dărui fără a vă gândi
la voi, dar la mântuirea sufletelor. UN COPIL S-A
NĂSCUT, UN COPIL CARE VINE SĂ MÂNTUIASCĂ
SUFLETE, UN COPIL CARE FIIND DUMNEZEU VINE SĂ
SE NE CEARĂ SĂ NE APROPIEM DE EL ȘI SĂ-I
ADUCEM OFRANDĂ AURUL SUFLETULUI, TĂMÂIA
SACRIFICIULUI FIECĂRUIA PENTRU A RĂMÂNE ÎN
ADEVĂRATUL DRUM, ȘI SMIRNA DE A CONTINUA
PĂSTRÂND TRADIȚIA PE CARE EL V-A ADUS-O
PENTRU A SE PĂSTRA PÂNĂ LA A DOUA LUI VENIRE. 

AZI ACEST COPIL, REGELE NOSTRU, DOREȘTE
CADOUL FIDELITĂȚII, A SACRIFICIULUI, A VOINȚEI
UMANE FUZIONATĂ CU EL. 

Domnul nostru Isus Cristos, 19 decembrie 2022

Sărbătorirea Nașterii Mele a devenit un festival păgân,
cu reprezentări ale Nașterii Mele, care sunt rușinoase
în unele cazuri. Ei au vrut să Mă impună în curentul
păgân al acestui timp chiar și în cadrul Bisericii Mele.
CEL CARE ÎȘI BATE JOC DE NAȘTEREA MEA SĂ FIE
ANATEMA.



Eu vin la inima fiecăruia ca un Cerșetor al Iubirii....
Vin în căutarea unui loc unde să-mi încălzesc Trupul
Meu mic și lipsit de apărare...
Eu sunt Regele Iubirii în căutare de inimi de carne care
să Mă adăpostească.

Sfântul Arhanghelul Mihail, 23 decembrie 2022

COMEMORÂND NAȘTEREA REGELUI ȘI DOMNULUI
NOSTRU, ISUS CRISTOS, FIECARE CREATURĂ UMANĂ
POATE PUNE TOATĂ FIINȚA SA TRUPEASCĂ ȘI
SPIRITUALĂ ÎNAINTEA ACESTUI COPIL DIVIN, PENTRU
CA, CU O DORINȚĂ FIERBINTE A CREATURII UMANE,
SĂ FIE TRANSFORMATĂ DE IUBIREA, ADEVĂRUL,
BUNĂTATEA, CARITATEA ȘI TOATE DARURILE ȘI
VIRTUȚILE CU CARE PRUNCUL ISUS DECOREAZĂ PE
COPIII LUI.

COMEMORÂND NAȘTEREA PRUNCULUI ISUS, RĂUL
SE NĂPUSTEȘTE ÎMPOTRIVA OMENIRII ÎN ACEST
MOMENT CU MAI MARE FORȚĂ DECÂT ÎN TRECUT,
ÎNAINTEA APROPIERII A CEEA CE DE-A LUNGUL
TIMPULUI REGINA ȘI MAMA NOASTRĂ A VENIT SĂ VĂ
ALERTEZE.

COMEMORÂND NAȘTEREA, CHESTIUNILE
OAMENILOR NU SE OPRESC: ÎNFRUNTĂRILE
CONTINUĂ, PERSECUȚIILE SE ÎNTEȚESC ȘI
NEAȘTEPTATUL SE PETRECE ÎNAINTEA UNEI BĂTĂLII
CONSTANTE A RĂULUI CĂRUIA CREATURA UMANĂ ÎI
PERMITE SĂ SUBMINEZE VIAȚA EI.

ADORAȚI-L PE PRUNCUL ISUS ÎN IESLE, ÎN FIECARE
CĂMIN, ÎN FIECARE LOC ÎN CARE ÎL REPREZINTĂ
CORECT.



Iată cum spune Sfânta
Scriptură povestea

Crăciunului 
Luca 2, 1-20



In vremea aceea a iesit o porunca de la Cezar August
sa se inscrie toata lumea. Inscrierea aceasta s-a facut
intaia data pe cand era dregator in Siria Quirinius.Toti
se duceau sa se inscrie, fiecare in cetatea lui. Iosif s-a
suit si el din Galileea, din cetatea Nazaret, ca sa se
duca in Iudeea, in cetatea lui David, numita Betleem -
pentru ca era din casa si din semintia lui David - sa se
inscrie impreuna cu Maria, logodnica lui, care era
insarcinata.

Pe cand erau ei acolo, s-a implinit vremea cand
trebuia sa nasca Maria. Si a nascut pe Fiul ei cel intai
nascut, L-a infasat in scutece si L-a culcat intr-o iesle,
pentru ca in casa de poposire nu era loc pentru ei.In
tinutul acela erau niste pastori care stateau afara in
camp si faceau de straja noaptea imprejurul turmei lor.
Si iata ca un inger al Domnului s-a infatisat inaintea lor,
si slava Domnului a stralucit imprejurul lor. Ei s-au
infricosat foarte tare. Dar ingerul le-a zis: "Nu va
temeti: caci va aduc o veste buna, care va fi o mare
bucurie pentru tot norodul: astazi, in cetatea lui David,
vi S-a nascut un Mantuitor, care este Hristos, Domnul.

Iata semnul, dupa care-L veti cunoaste: veti gasi un
Prunc infasat in scutece si culcat intr-o iesle." Si
deodata, impreuna cu ingerul, s-a unit o multime de
oaste cereasca, laudand pe Dumnezeu si zicand:
"Slava lui Dumnezeu in locurile preainalte si pace pe
pamant intre oamenii placuti Lui." Dupa ce au plecat
ingerii de la ei, ca sa se intoarca in cer, pastorii au zis
unii catre altii: "Haidem sa mergem pana la Betleem si
sa vedem ce ni s-a spus si ce ne-a facut cunoscut
Domnul."

S-au dus in graba si au gasit pe Maria, pe Iosif, si
Pruncul culcat in iesle. Dupa ce L-au vazut, au istorisit
ce li se spusese despre Prunc.Toti cei ce i-au auzit s-



au mirat de cele ce le spuneau pastorii. Maria pastra
toate cuvintele acelea si se gandea la ele in inima ei.
Si pastorii s-au intors, slavind si laudand pe
Dumnezeu, pentru toate cele ce auzisera si vazusera
si care erau intocmai cum li se spusese.



și astfel Preasfânta
Fecioară Maria ne

vorbește despre Nașterea
Fiului ei iubit



Fiul meu vă spune: "Cine este mama mea și cine sunt
frații și surorile mele? 
 
Nu vă apropiați doar de cei cu care vă simțiți în largul
vostru, nici nu vă prefaceți că vă apropiați doar pentru
această întâlnire, nici nu-i iubiți doar pe cei pe care îi
doriți alături de voi. ȚINEȚI MINTE CĂ FIUL MEU A
VENIT SĂ UNEASCĂ ȘI ACEASTĂ DATĂ ESTE PENTRU
ASTA ȘI PENTRU O ADEVĂRATĂ RECONCILIERE
FRATERNĂ CARE VA DURA PENTRU TOT RESTUL
VIEȚII VOASTRE.
 
NU UITAȚI CĂ FIUL MEU S-A NĂSCUT ÎNTR-UN
STABUL ÎN CARE NU EXISTAU LUXURI, ci în căldura
paielor în care l-am așezat. Fiul Meu s-a bucurat de
dragostea sinceră a celor umili care au venit să I se
închine. Celor smeriți în duh le este mai accesibilă
cunoașterea, înțelegerea față de frați, înțelepciunea în
relațiile cu fratele și dăruirea față de aproapele din
dragoste pentru Dumnezeu.
 
Iubiți copii, grajdul în care S-a născut Fiul Meu vă
indică faptul că nu trebuie să trăiți după aparențe
deșarte sau după "statut", nici să doriți relevanță
economică sau onoruri omenești. În mijlocul
prezumției și egoismului, omul nu ajunge la această
iesle umilă, căci pentru a ajunge la ea trebuie să lăsați
pe drum ceea ce vă împiedică să recunoașteți cea
mai mare comoară pe care o deține această iesle,
cea mai mare măreție: IUBIREA DIVINĂ.

SFÂNTUL IOSIF ȘI EU L-AM LUAT PE FIUL NOSTRU ȘI
ÎN MIJLOCUL CĂLUGĂRIILOR CELEBRE L-AM PUS ÎN
MANGĂRIE. Știți ce reprezintă ieslea? Claustrația
interioară în care omul se face mic pentru ca Fiul Meu 

Preasfânta Fecioară Maria, 22 decembrie 2017



să-și arate Puterea, Gloria, Maiestatea și Omnipotența
Sa. În iesle, omul își recunoaște micimea și nevoia de
a fi una cu Fiul Meu și cu fratele său.

IUBIREA DIVINĂ PRIMEȘTE CĂLDURĂ DE LA PAIE, știți
ce prefigurează paiele din grajdul care îl adăpostește
pe Fiul Meu? Fiecare bucată de paie vă reprezintă pe
fiecare dintre voi, copiii Mei, cei care continuați în
mijlocul oboselii, al ispitelor, al calomniilor, al
furtunilor, cei care pășesc pe urmele Fiului Meu.
Aceștia sunt apostolii ultimelor timpuri.
 
LUMINA NU LIPSEA DIN ÎNTR-UN STABUL, RAZE DE
LUMINĂ INTENȚIONATĂ DESCĂRCATĂ DIN INIMEA
TATĂLUI ETERN ȘI ÎN UNIREA LOR, CORELE CELEBRE
S-AU APROAPE DE OAMENII UMILI CARE ÎȘI
PĂSTREAZĂ FLUTURILE. Câți dintre copiii Mei nu văd
Lumina care se află în fața lor din lipsă de umilință! 
 
ASTFEL, VI S-A ÎNCREDINȚAT ACEASTĂ LUMINĂ
PENTRU A PĂSTRA PĂMÂNTUL LUMINAT ÎN ACEST
MOMENT PRIN FAPTE BUNE ȘI LUCRĂRI ÎN VOIA
DIVINĂ.

SUNTEȚI PUȚINI, DA, DAR COPIII MEI FAC Dumnezeu
Tatăl, UITAȚI-VĂ LA PĂMÂNT ȘI NU ESTE ÎN
SCURICIUNE TOTALĂ.
 
În plină adorație totală, se apropie Regii, care,
urmărind o stea, l-au găsit pe Regele care s-a născut,
se prosternă în fața Lui și se închină, oferindu-i aur,
tămâie și smirnă, recunoscând pe Mântuitorul
Umanității.

Iubiți copii ai Inimii Mele Neprihănite, o Naștere atât de
înălțătoare vorbește în același timp despre renunțarea
pentru mântuirea omului.
 



ACEL COPIL DIN IESLE SE DĂRUIEȘTE TATĂLUI DIN
IUBIRE PENTRU OM. EL SE DĂRUIEȘTE PE CRUCEA
CALVARULUI PENTRU FIECARE DINTRE VOI, FIE CĂ ÎL
IUBIȚI SAU NU....
 
FIUL MEU VĂ IUBEȘTE ȘI S-A DAT PE SINE PENTRU
TOȚI.

 

Preasfânta Fecioară Maria, 24 decembrie 2017

Iubita mea fiică, faptul că Fiul Meu s-a născut în
condiții atât de umile nu a fost o coincidență, ci o
dispoziție a Tatălui Etern pentru ca din prima clipă
Omenirea să înțeleagă că pentru a intra în viața
spirituală și a accepta învățăturile Fiului Meu, trebuie
să dezlege tot ceea ce o ține legată de falsele
credințe personale, de ego-ul care rămâne puternic în
om, de prostia umană și să se privească cu umilință
pe sine și să recunoască ce sunt și cum sunt, ce
trebuie să lase și ce trebuie să ia pentru a se unifica
cu Fiul Meu.
 
Nu călătoream singuri, ci în compania protectorilor pe
care Dumnezeu Tatăl i-a trimis să ne însoțească în
călătoria noastră, iar înainte de a intra în acel grajd,
Îngerii erau deja acolo, bucuroși, așteptând intrarea
noastră. GRAJDUL, ACEL LOC UMIL, ERA MARELE
PALAT ÎN CARE URMA SĂ SE NASCĂ FIUL LUI
DUMNEZEU.

Îngerii de la Dumnezeu Tatăl, au devenit vizibili ochilor
noștri, iar Iosif, admirând atâta măreție, a înțeles că
mai mult decât un palat, ne aflam în cel mai frumos
loc care putea exista pe pământ. Ne-am grăbit să
curățăm locul, iar Îngerii lui Dumnezeu l-au ajutat pe  
soțul meu Iosif, iar locul, cu o curățenie impecabilă, a
fost pregătit pentru nașterea Fiului Meu, care îmi 



fusese anunțat anterior. Îngerii au parfumat un palat
atât de mare cu arome cerești. Eu fusesem anunțată
de naștere și, absorbită în Pântecele Meu, unde
Iubirea Divină urma să ajungă la Umanitate, am pătruns
într-un Mister atât de insondabil.

Frigul nopții l-a făcut pe soțul Meu, Iosif, în grabă, să
aprindă focul și i-am cerut să se odihnească, iar Iosif,
intrând într-un somn care era un extaz, privea tot ce
se întâmpla cu nașterea Divină.
 
Am fost dusă mai presus de creație și am fost
umplută de portrete mai mari care mi-au umplut Inima,
Mintea, Gândul, Rațiunea, Sufletul și Spiritul pentru a
îmbrățișa "Misterele Sacre" care nu îmi fuseseră
dezvăluite până atunci. Am fost purtat într-un profund
extaz Divin pentru a privi Fața lui Dumnezeu și am fost
umplut de Știință Divină, Prudență Divină, Speranță
Divină, Iubire Divină și Înțelegere Divină....

Prosternat în fața Tatălui Veșnic, am primit marea Sa
binecuvântare și astfel Înalta Majestate mi-a luat
mâinile și am primit toate instrucțiunile pentru
creșterea Celui care avea să devină Mântuitorul
umanității. Fața mea radia Lumina Divină pe care Tatăl
o reflecta în Mine, conștient de tot ceea ce se
întâmpla, în deplină folosință a simțurilor mele, mă
priveam transformat în fața unei Prezențe atât de
insondabile.
 
În câteva clipe, am simțit cum Copilul Meu din
pântecele Meu se mișca cu putere, gata să se nască,
și, cuprins de Spiritul Divin, am văzut că din acel
pântece se elibera Dumnezeu făcut Om, fără nicio
durere. Iubirea pântecelui Meu s-a unificat cu Spiritul
Divin și într-o dăruire totală, fără a opune nici o
rezistență la Voința Divină, cu o disponibilitate  



absolută și fiind ca sticla în lumină, s-a născut "Unicul
Născut al Tatălui", prin Lucrarea și Harul Duhului Sfânt
(cf. Mt. 1, 18c), păstrând Starea Mea Fecioară, totul a
fost un Miracol de Iubire.

M-am uitat la Sfântul Mihail și la Sfântul Rafael și ei l-
au adorat pe Pruncul Meu, transfigurat, mai frumos și
mai strălucitor decât soarele. Pielea Lui, total curată,
radia o asemenea Puritate, încât Lumina Corpului Său
Divin ieșea din loc. Pruncul Meu mi-a fost dat de Mie
prin Mâinile Sfântului Mihail și ale Sfântului Gabriel și,
în acea clipă, a avut loc un Colocviu Divin între noi doi:
EU ȘI FIUL MEU NE FUSIONAM, iar EL, CA IUBIRE
ADEVĂRATĂ, ȘI EU, CA MAMĂ A LUI, ÎI EXPRESAM:
IUBITUL MEU PENTRU MINE ȘI EU PENTRU IUBITUL
MEU... (Cfr. Cant. 2,16).
 
AM INTRAT ÎNTR-O CONVERSAȚIE INTIMĂ ȘI, CU
TOATĂ TANDREȚEA MEA MATERNĂ, PRIVIND ÎN ACEI
OCHI BINECUVÂNTAȚI, L-AM IUBIT ÎN VOIA DIVINĂ DE
LA IESLE PÂNĂ LA CRUCE.
 
Ieșind din acea stare, l-am chemat pe Iosif, iar el,
privind Pruncul, a vărsat lacrimi care îi curgeau pe
obraji, cel pe care îl așteptam de atâta timp era acolo,
l-am dat în brațele lui și în totală reverență l-am iubit
cu iubire veșnică.
 
CEI UMILI AU VENIT SĂ ÎL ADORE PE FIUL MEU,
PENTRU CĂ ÎMPĂRĂȚIA APARȚINE CELOR UMILI.

 



Cerul ne invită la....

În acest 24 decembrie vă invit să plecați genunchii, să vă
rugați pentru convertirea Poporului Meu. Eu vă voi
binecuvânta, cum vă binecuvântez, cum v-am
binecuvântat în tot momentul. Fie ca sufletele voastre să
iradieze lumină, ca voi să fiți martori ai Iubirii Mele,
aceasta este ceea ce solicit Poporului Meu: să fie martor
al Iubirii Mele.

Domnul nostru Isus Cristos, 15 decembrie 2010



VĂ INVIT PE VOI SĂ PERMITEȚI ACEA RENAȘTERE A
FIULUI MEU, PRUNCUL ISUS, prin ascultare, puritate,
caritate și credință, dar mai ales la acea renaștere în
duh, iubindu-vă pe voi înșivă și pe semenii voștri.

FIECARE ESTE CHEMAT SĂ PERMITĂ CA FIUL MEU SĂ
RENASCĂ CA ULTIMĂ ÎNCERCARE, CA ULTIMĂ
OPORTUNITATE PENTRU A ÎNFRUNTA REZULTATUL
ANUNȚAT ȘI DEJA DE VOI CUNOSCUT ÎN TOATE
APARIȚIILE MELE.

ACEASTĂ REÎNTÂLNIRE CU NEVONIVĂȚIA, PURITATEA
ȘI TRANSPARENȚA FIULUI MEU ÎN IESLE, SĂ FIE
ÎNCEPUTUL FUZIUNII PE CARE AȚI CĂUTAT-O TOATĂ
VIAȚA VOASTRĂ, FUZIUNEA CU VOINȚA TRINITARĂ.

Preasfânta Fecioară Maria,, 14 decembrie 2011

Cu nevinovăția pe care Inima Mea o iradia când Eu
priveam la Mama Mea din Iesle, cu acea nevinovăție
însăși priviți-Mă voi și apropiați-vă de Mine, cerându-Mi
necesarul.

UNIȚI-VĂ ÎN ACEASTĂ ZI DE CRĂCIUN LA
DOISPREZECE, MIEZUL NOPȚII, ȘI PUNEȚI PROPRIILE
VOASTRE SACRAMENTALE ÎMPREUNĂ CU O
RUGĂCIUNE NĂSCUTĂ DIN PROFUNZIMEA FIINȚEI.

Domnul nostru Isus Cristos, 23 decembrie 2012

Domnul nostru Isus Cristos, 24 decembrie 2012

LUAȚI CONȘTIINȚĂ DE FAPTUL CĂ NAȘTEREA MEA
CONTINUĂ FIIND BINECUVÂNTARE ȘI PE FIECARE
DINTRE VOI VĂ CHEM SĂ FIȚI ÎN TOT MOMENTUL
ÎNAINTEA IESLEI MELE, TABERNACOLUL MEU PENTRU
A VĂ HRĂNI CONTINUU.



Fiul Meu s-a născut într-o iesle în umilință totală, așa,
cine se numește creștin pe el însuși, trebuie să fie
umil, umil în duh pentru a asculta și respecta cât cere
Fiul Meu de la voi.

NU UITAȚI SĂ INVITAȚI CONSTANT PE FIUL MEU SĂ
PARTICIPE LA VIAȚA VOASTRĂ, LA ACTELE VOASTRE
ȘI LA FAPTELE VOASTRE PENTRU CA ASTFEL SĂ
REZISTAȚI RĂULUI.

Preasfânta Fecioară Maria, 18 decembrie 2013

APROPIINDU-SE COMEMORAREA NAȘTERII FIULUI
MEU, DĂRUIȚI-VĂ PRUNCULUI ISUS, RUGAȚI-VĂ
PENTRU CA SĂ VĂ INSUFLE INOCENȚA LUI, ACEEA PE
CARE OMENIREA A PIERDUT-O ȘI COPILĂRIE I-A FOST
UZURPATĂ.

Preasfânta Fecioară Maria, 21 decembrie 2014

UNIȚI-VĂ ÎN RUGĂCIUNE LA 12 NOAPTEA ȘI PUNEȚI
ÎNAINTEA MICULUI MEU FIU DIVIN, MINTEA FIECĂRUIA
DINTRE LOCUITORII PĂMÂNTULUI ȘI ÎMPREUNĂ CU
ÎNGERII MEI CÂNTAȚI: Mărire în Cer Lui Dumnezeu și
pe Pământ pace oamenilor de bunăvoință.

Preasfânta Fecioară Maria, 24 decembrie 2014

Domnul nostru Isus Cristos, 17 decembrie 2017

Iubitul meu popor, priviți în sus, în Bolta Cerului vor
avea loc fenomene importante, necunoscute de cei
mai mulți. NU UITAȚI CĂ VĂ PREGĂTIȚI SĂ
COMEMORAȚI NAȘTEREA MEA ȘI TREBUIE SĂ O
FACEȚI CU PACEA ȘI IUBIREA PE CARE RESTUL LUMII
NU MI LE OFERĂ.



Nașterile (iesle) realizate cu respect față de ceea ce
reprezintă, vor fi binecuvântate sub formă specială și
imaginile puneți-le în cămin, nu le păstrați, permiteți ca
acea Binecuvântare Divină să fie protecție pentru tot
ce se apropie de omenire. 

Preasfânta Fecioară Maria, 15 decembrie 2020

ÎNAINTEA ACESTOR ARUNCĂRI DE OFENSE SPRE
PRUNCUL MEU DIVIN, VĂ URGENTEZ SĂ REPARAȚI CU
UN TRIDUM DEDICAT FIULUI MEU DIVIN, ÎNCEPÂND ÎN
ZIUA DE 26 DECEMBRIE ȘI ÎNCHEIND ÎN ZIUA DE 28
DECEMBRIE. 

Preasfânta Fecioară Maria, 23 decembrie 2020



Acum, Sfânta Fecioară ne
dezvăluie cum ar trebui

să fie leagănul inimii
noastre și cum să
așteptăm Ajunul

Crăciunului.



Iubiți copii ai Inimii Mele Neprihănite: BINECUVÂNTEZ
PE FIECARE DINTRE COPIII MEI ȘI VĂ CER CA SĂ NE
ÎNSOȚIȚI, PE SFÂNTUL IOSIF ȘI PE MINE, SĂ-L
ADORAȚI PE FIUL MEU ÎN IESLE. 

Doresc ca fiecare inimă să fie o iesle în care Fiul Meu
să primească paltonul de care are nevoie, în care
paiele lasă duritatea lor pentru a fi fire de mătase
care-L înveșmântează pe Pruncul Divin... 

Doresc ca fiecare dintre voi să transforme indiferența
lui în iubire față de frații lui, „DAȚI ȘI VI SE VA DA”. 

Preasfânta Fecioară Maria, 23 decembrie 2020

Cu Nașterea Lui vă chem să vă întoarceți împreună cu
Fiul Meu, pentru ca fiecare dintre voi să fie lut suav în
Mâinile infinit Sfinte ale Pruncului Meu Isus, care cu
duioșie și Iubire profundă dorește să ia în Mâinile Lui
orice inimă umană și să o modeleze până când
dispare toată asprimea, toată duritatea...

În acest moment în care priviți la Isus al Meu într-o
iesle umilă, contemplați-vă pe voi înșivă până când
ajungeți să fiți conștienți de lipsa de umilință pe care o
are fiecare și în care aspect din viața voastră suferiți
această carență atât de mare, pentru ca să o
aprovizionați cu simplitate, umilință și Iubirea Divină a
Pruncului Meu, Isus. APROPIAȚI-VĂ DE IESLE, DAR DE
IESLEA PERSONALĂ, ACEEA CARE SE GĂSEȘTE
GOALĂ DIN LIPSA DARURILOR ȘI VIRTUȚILOR
NECESARE PENTRU CA SĂ DAȚI MĂRTURIE, ACEEA
CARE E NECESARĂ PENTRU A-I ATRAGE PE FRAȚII
VOȘTRI.

Preasfânta Fecioară Maria, 24 decembrie 2015



APROPIINDU-SE COMEMORAREA NAȘTERII FIULUI
MEU, DORESC CA AI MEI COPIII SĂ SE UNEASCĂ
ÎNTR-O SINGURĂ INIMĂ CU UN SCOP UNANIMIST ȘI
ASTFEL ÎNTR-O FORȚĂ SPIRITUALĂ MAJORĂ. 
 
ÎNAINTE DE ASTA VIN SĂ VĂ CER VOUĂ, COPII AI
INIMII MELE, CA ÎMPREUNĂ CU NOI, ÎN ACEA IESLE,
TABERNACOL DE IUBIRE, SĂ PĂTRUNDEȚI ÎN
PRIVIREA MICUȚULUI MEU COPIL ȘI SĂ PERMITEȚI SĂ
FIȚI ATINȘI DE CEL CARE SE VA NAȘTE ȘI ÎNCĂ NU
VORBEȘTE, DAR FĂRĂ A VORBI, ESTE CUVÂNTUL
VEȘNIC. 

De aceea pătrunzând în Iesle, unde se naște Fiul Meu,
pătrundeți în umilința celui care cunoaște și
recunoaște, dar nu este mândru nici nu acceptă
lingușiri, știind că sufletul se umflă și din umilință, este
ușor ca omul să treacă la a avea mândrie. 

În Iesle totul capătă sens spiritual: fiecare bucată de  
lemn, fiecare fir de pai, fiecare piatră, fiecare rază de
lumină care pătrunde, fiecare plantă care crește în
mijlocul pietrelor, totul transcede într-un prezent unde
Fiul Meu este hrănit de Mine pentru că, în viitor, EL VA
FI PÂINEA DIVINĂ COBORÂTĂ DIN CER, DESFĂTAREA
ÎNGERILOR ȘI HRANA SUFLETELOR. 

Este atât de fragil Copilul Meu, că Iosif se teme să-L i-
a în brațe și va fi, cu trecerea anilor, că Iosif îl va învăța
să lucreze lemnul ca mai apoi va ajunge să fie Lemnul
Sfânt unde se va dărui pentru toată Omenirea. 

Cel care este adorat în acest moment, va fi disprețuit
ca în acest moment.

Preasfânta Fecioară Maria, 17 decembrie 2018



Se naște în anonimat și moare în fața celor care Îl
condamnă pentru salvarea neamului omenesc.

Ieslea este mister de umilință și de grandoare, de la
Rege la slujitor și de la slujitor la Rege pururea și în
vecii vecilor. 
 

Preasfânta Fecioară Maria, 23 decembrie 2021

La Ieslea unde s-a născut Salvatorul omenirii, au venit
cei simpli, cei ce se mențin muncind, păstorind
turmele lor. Așa precum Fiul Meu păstorește Turma
Lui, pe fiecare dintre voi unde vă găsiți, așa Îl doare
pentru căderile fiecăruia dintre copiii Lui și se bucură
când unul singur se întoarce lângă El. 
 
Micuțul și Divinul Prunc Isus, pe care L-am ținut în
Brațele Mele de la nașterea Lui, a marcat înfăptuirea și
acțiunea copiilor Lui, pentru cei care a venit în lume,
pentru a fi Salvatorul omenirii. 
 
Din ținuturi îndepărtate au venit să-L adore trei regi și
Binecuvântarea Divină a plecat cu ei. Așa, cel ce
dorește să se mențină cu Fiul Meu, trebuie să știe să
nu se menține pe un ținut propriu, fizic, dar pentru a
ajunge să fie recunoscut ca fiu al Fiului Meu, trebuie
să treacă prin ținuturi aride, unde în ocazii sunt
invadați de singurătate, unde setea de a căuta
adăpost în lumea aproape le pleacă forțele, unde
lipsa de hrană voiește să îi ducă să caute alte ținuturi
unde abundă hrana ce otrăvește sufletul. 

Copii, puțini dintre copiii Mei așteaptă solemnitatea
Nașterii Pruncului Meu, Isus, cu respectul și iubire pe
care le merită: 



Trăiți Ajunul în forfota lumii, în mijlocul viciilor, pe plaje
și nu în familie. Primiți Crăciunul în același mediu, fără
respect, nici recunoaștere față de Salvatorul omenirii.
 
Sfântul Iosif și Eu vă privim cu durere! 



Și pentru a ne îndrăgosti
mai mult de Pruncușorul
Isus, Preasfânta Fecioară

Maria ne dă un cadou prin
Luz de Maria,

24 decembrie 2014



Domnul nostru, Isus Cristos, și Preasfânta noastră
Mamă se găsesc atât de aproape de fiecare dintre
noi, încât această apropiere este neobservată de
majoritatea copiilor Lui Dumnezeu. În această dată
Cerul îmi permite să împărtășesc un cadou care nu e
personal, dar pentru toată omenirea:

Privesc pe Preasfânta noastră Mamă, cu frumusețea
Ei sporită, Ochii Ei iradiind lumina soarelui însuși, cu
privirea Ei profundă, încadrată de niște pleoape
conturate ca și cu o pensulă suavă care îi dau o formă
migdalată. Culoarea mierii a Ochilor Ei este mai
radiantă, precum luminează razele soarelui. Pielea Ei
de porțelan binecuvântat mă duce să privesc Buzele
Ei zâmbitoare, Buze de Mamă cu cea mai perfectă
formă, lucrare a Sculptorului Divin, cu un ton rozaliu ca
extras din petalele unui trandafir. Chip de Mamă, cea
mai frumoasă dintre toate femeile.

Părul Ei castaniu strălucește înaintea razelor lunii, care
îi dau un luciu particular vag. Mantia Ei Cerească
acoperită de stele stălucește în chip special, îi privesc
rochia care cade suav și cu margini aurii pe unde
strălucesc razele lunii.

Totul s-a integrat pentru a realiza în acest moment pe
Mama Cerească. Privesc cum din toate părțile se
apropie creaturi angelice luminate de un halo, totul
strălucește, totul se învăluie într-un aer special. Ascult
în mijlocul liniștii respectuoase o melodie suavă dar
magistrală care este adusă de vânt și intonată de
Corurile Cerești.

Ca umană creatură, trăiesc cu inima palpitând într-o
așteptare care pare interminabilă, așteptând ca acele
Buze Materne să se deschidă. Dar Mama îmi
zâmbește și rămâne în liniște privindu-mă, dar cu



 privirea Ei îmi spune:

„Fiică iubită, îți împărtășesc Comoara Mea.”

Binecuvântata Mamă dispare între norii care O
înconjoară dar îndată O privesc. Nu vine singură,
aduce în Brațele Ei binecuvântate și delicate pe
Pruncul Isus cu o tandrețe inexplicabilă și îmi spune:

„Ai aici pe Regele regilor, pe Domnul domnilor, în care
se bucură Tatăl Veșnic și Duhul Sfânt menține locuința
Lui.”

În acel extaz neuitat de mine, doresc ca Mama să-mi
arate pe Prunc, dar Mama îmi spune:

„Fiică, trebuie să știi că toți sunt iubiți de Fiul Meu,
trebuie să știi că toți sunteți chemați la Mântuirea
Veșnică, dar cei care cu voința lor doresc să
găsească plenitudinea, sunt puțini și în fiecare clipă
vor fi mai puțini. Calea ta nu este ușoară, cum nu este
pentru cel care e chemat și ascultă, cu toate acestea,
să ai în vedere cum L-au insultat pe Fiul Meu pentru ca
să piardă pacea, ignorând că El este Pacea infinită.
Așa tu, permite ca jicnitoarele cuvinte să treacă
deoparte, ai grijă de sufletul tău pentru ca să continui
fiind instrument al Casei Fiului Meu.”

Preasfânta Mamă apoi se apropie încet, eu numai
privesc culoarea Chipului Pruncului Isus care vine
acoperit cu fire de argint pe care noaptea le lasă să
cadă suav radiind omagiu Regelui Ei. În această ocazie
noaptea nu este noapte, dar s-a întunecat pentru ca
numai Regele să strălucească.

Între Brațele Materne alunecă suav acea Creatură
Divină pe care tânjesc să o privesc, Mama întinde 



Brațele Ei și eu fermecată înaintea Frumuseții Divine
pe care o privesc înaintea mea, Chipul Pruncului care
fulgeră puritate și iradiază lumină. Este Chipul Iubirii....
acum da, am privit Iubirea! Este El: Pruncul Isus
îmbrăcat de corpurile cerești care toate unite în jurul
Lui, lasă să cadă fulgerele lor pentru a-L omagia.
Privesc cum hainele Lui variază la culoare, tonuri
ușoare emanate din stelele însele, luna emană esența
ei însăși.

Gândul meu furat de atâta frumusețe nu îmi permite
nici pentru o clipă să mă gândesc la nevrednicia mea,
numai să privesc Iubirea care poate totul, care poate
transforma păcătosul într-un sfânt, care poate
schimba răul în bine, care poate da timpul înapoi...
este acea privire inocentă care în fața ochilor mei îmi
străpunge sufletul și mă cercetează cu iubire.

Privesc la Mama care mi-L oferă și chiar în acea stare
de extaz, mă opresc, dar Preasfânta noastră Mamă
mă privește și îmi pune pe Fiul Ei în brațele mele. O,
Dulceață, o, Frumusețe fără egal, o, Iubire infinită care
poate totul, o, Prunc milostiv: Speranță, Pace și Iubire
fără egal! Atâta Dumnezeire înaintea nevredniciei
mele...

Dar înaintea privirii adoratului Prunc, intru în acea pace
care se desprinde din Ochișorii Lui de culoarea mierii,
cu duioșie infinită și care, deși cercetează sufletul
meu, trăiesc un gust sublim dăruind spiritul meu
deliciilor Stăpânului lui.

Privesc Mâinile micuțe mișcându-se și privesc
Crucea....cum? aceste Mâini Preasfinte poartă
păcatele noastre.... aceasta mi-o împărtășește privirea
duioasă a acelui Micuț dar mare Dumnezeu de Putere
și Maiestate. Gura Lui Divină se mișcă și sufletul meu 



ascultă aceste cuvinte:

„Copilă, omul este ceea ce inima lui transmite, inima
transmite ceea ce poartă creatura umană în interiorul
inimii lui. Menține arzătoare dorința de a rămâne lângă
Mine, îndeplinind Voința Tatălui Meu.”

Cum să nu simți străfundurile ființei mișcându-se
înainte la atât de solemne cuvinte? Acel Chip de
perfecțiunea fără egal, cu obrazi ușor rozalii, păr
castaniu precum Mama Lui, mă privește, și eu, rămân
furată de acea frumusețe, nu numai fizică dar
interioară pe care niciodată nu mi-am imaginat să o
privesc și să o am în brațele mele, ceea ce mă duce
să mă angajez mai mult cu misiunea care mi-a fost
încredințată.

Preasfânta Mamă se apropie și, ca și cum nu aș dori
să mă desprind de Esența Iubirii, O privesc și Ea mă
învinge cu atât de mare duioșie, că știind că am primit
mai mult decât merit, dăruiesc Pruncul Divin, fără ca
înainte și în liniște să-I cer pentru cei nevinovați, pentru
încăpățânarea umană, mândrie, lipsă de credință,
negarea omului față de El, totodată Îi cer iertare
pentru cei care nu doresc să se împace cu El și cei
care Îl neagă. Pruncul meu Divin îmi spune:

„Pedepsele omenirii nu sunt în zadar, petrecându-se
ceea ce Mama Mea a dezvăluit, voi salva unele
suflete din mâinile dușmanului. Eu sunt Iubire și vin în
căutare de iubire. În acest moment lipsește iubirea.
Omenirea are carență de adevăr, de aceea Eu Mă
întorc pentru ai Mei. Tu transmite Cuvântul Cerului tot
timpul, restul predă-l Voinței Mele.”

Mama noastră se retrage între norii care-I adăpostesc
și îmi spune:



„Spune-le copiilor Mei că îi iubesc, spune-le să
permită micuțului Meu Fiu ca să renască în inimile lor.”

Și într-o totală și absolută liniște mă simt abstractizată
de atâta Bunătate Divină și meditând, păstrez
liniștea....

Rugăciune către Pruncul Dumnezeu

(Dictat de Sfintei Fecioare Maria, 17.12.2018)

Iubiți copii ai Inimii Mele Imaculate, acest
Crăciun să nu fie încă un mijloc în plus de

compomisuri uitând de Fiul Meu. 
 

Isus adorat care în iesle păstrezi liniștea,
 privind cu Iubire Divină la cei care ajung

să Te adore.
 Vin să te implor ca memoria mea să nu

umbrească greșelile mele,
 mintea mea să nu fie un recipient al
răului, ci să fie lumina care izgonește

întunericul.
Nu doresc să strălucesc, ci să strălucești

Tu cu Iubirea Ta în viața mea și în toată
Omenirea. Amin. 


